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Zápis z družinové schůzky Pražské družiny SO,  

konané dne 14. května 2024 od 16:00 hod na „Celnici“ 

 Družinovku jsme zahájili zpěvem první sloky Junácké hymny. Minewakan by měl doma trénovat, 

aby nezpíval pravidelně první sloku na nápěv sloky druhé. 

 

Amálka pronesla několik citátů na téma cestování, které bude dnes hlavním programem družinovky. 

“Cestování zlepšuje naši představivost, uspokojuje naši zvědavost a připomíná nám, kolik máme 

všichni společného.”               Deborah Lloyd (hlavní designérka Kate Spade módy z Anglie) 

“Člověk, který cestuje s touhou dozvědět se, směřuje přes všechny dálky hlavně k sobě samému.”  
   Jan Werich 

„Člověk musí jet daleko, hrozně daleko, aby se dostal co nejblíž k domovu.“  

        Karel Čapek 
 

 Pokračovala radostnou zprávou, že v období od minulé družinovky nás nikdo neopustil, zato 

narozenin je dost a dost, všem jubilantům přejeme vše nejlepší, hlavně zdraví ať jim slouží do roztrhání 

těla (nikoliv jejich). Zde jsou ti oslavovaní: 

  5. 5. Zdena Krejčíková 

12. 5. Ivanka Zelinková 

17. 5. Dáša Housková 

18. 5. Madla Kůsová 

23. 5. Amálka 

26.5. Míťa Bláhová 
 

 Amálka sdělila, že kandidátky na nové členy pražské dužiny SO byly předány sestře vůdkyni. 

 Amálka připomněla odhalení obnoveného Národního skautského památníku, které bude u 

krematoria Strašnice ve čtvrtek 16. 5. 2024 v 17:00 hodin. 

 Proběhla debata o termínech příštích družinovek, aby se mohli zúčastnit i skalní chataři a 

chalupáři (reprezentovaní hlavně Minewakanem) a současně aby družinovek nebylo málo.  
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Bylo to komplikované a výsledek jsem nezaznamenal a přijdu, až družinovka bude. 

        

Amálka nechala kolovat podrobnou knihu o Ivančeně, kterou naší družině věnoval rádce Slezské družiny 

SO, bratr Eduard Konvička – Pajtáš. 

        

 Následoval hlavní program, kterého se 

ujala sestra Ivana Zelinková - přednáška o 

poznávací cestě do Thajska.  

 

Všichni jsme žasli, jak kolik toho je 

v Thajsku zajímavého, tak i kolik toho Ivanka 

poznala a jak o tom dokázala zajímavě 

vyprávět.  

 

 Tak třeba:  

 

 Obdivovali jsme odvahu a vitalitu krále 

Rámy X., který v 75 letech po několikerém 

manželství má krom současné manželky i 

oficiální milenku, které spolu docházejí na 

významná státní jednání.  Přítomní bratři, kteří mají své životní zkušenosti, mu ovšem 



3 

 

 

 

 

vůbec nezávidí. Ani sestry nevyjádřily, alespoň ne veřejně, přání žít 

způsobem této asijské monarchistické rodiny. 

 Thajské byty nemají kuchyň, nevaří se, stačí toustovač a 

rychlovarná konvice. Pro jídlo se chodí na místní jarmark. 

 V Thajsku nejsou hřbitovy, těla jsou spálena a popel vsypán 

do řeky, bohatí umístí třetinu popela do stúpy (ozdobná malá stavba, 

většinou s několika věžičkami, neplést si se stoupou), druhou třetinu 

popela má rodina doma, třetí je také vysypána do řeky. 

 A mnoho dalších zajímavostí zaznělo, krásné fotografie byly promítnuty a nám, poslouchajícím, 

šla hlava kolem. To vše za spokojeného pojídání úžasných slaných šneků s nejrůznější náplní a sladké 

pochoutky jazyku lahodící a zuby šetřící, které pro nás vytvořila právě sestra Ivanka.  

 

 Družinovka skončila zpěvem večerky před 18,00 hodinou. 

Další schůzka družiny bude 11. 6. 2024 v 16:00 opět zde v Celnici.  

   zapsal: Vašek Nehasil  foto: Derviš  


